Katowice, 27 września 2019
Nagrody Marszałka Województwa Śląskiego za wybitne osiągnięcia sportowe w 2019 roku 

Do końca roku można zgłaszać wnioski o Nagrody Marszałka Województwa Śląskiego za wybitne osiągnięcia sportowe w 2019 roku.
Nagrody Marszałka przyznawane są zawodnikom z województwa śląskiego, którzy uzyskali najwyższe laury podczas igrzysk olimpijskich, paraolimpijskich, mistrzostw świata (senior, młodzieżowiec, junior), mistrzostw Europy (senior, młodzieżowiec, junior), mistrzostw Polski (junior) lub uzyskali w swojej dyscyplinie wynik będący rekordem świata.
Nagroda może być przyznana za osiągnięcia w dyscyplinach zarówno indywidualnych, jak i zespołowych. Nagrodami mogą być uhonorowani tylko zawodnicy w konkurencjach objętych programem Igrzysk Olimpijskich, Igrzysk Paraolimpijskich.

Wnioski o przyznanie Nagrody mogą składać m.in. stowarzyszenia kultury fizycznej, jednostki samorządu terytorialnego, związki sportowe, uczelnie wyższe oraz środowiska sportowe z terenu województwa śląskiego. Nagroda ma charakter pieniężny. 
W zeszłorocznej edycji Nagrody trafiły do rąk 44 sportowców. Ich łączna kwota wyniosła 134 907 zł. Wśród laureatów byli m.in. lekkoatleci,  judocy, szermierze, zapaśnicy. Uroczystość wręczenia nagród odbyła się w lutym 2019 roku na Stadionie Śląskim.

